



THE GREEK COMMUNITY CLUB LTD

A.C.N. 051 441 420

206-210 Lakemba St., Lakemba 2195. P.O. Box 324
Tel: Office (02) 9759 4014 (Bar) 9759 4256 Fax: (02) 9740 6362



ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΡΙΤΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟ ΤΙΣ 7.30ΜΜ ΜΕΧΡΙ ΠΡΩΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΣΑΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΓΙΑΝΝΗ ΣΙΔΕΡΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑΝΝΑ

ΣΤΟ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΑΣ

ΕΙΣΟΔΟ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ **\$70** ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ **\$25**

ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟ

ΤΗΛ. **9759 4014** – ΜΟΒ: **0449 075 067**

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ ΝΩΡΙΤΕΡΑ



Ο Δικηγόρος του ταξιτζή Πανίτ κατηγορεί την Αυστραλία για ρατσισμό

Ο δικηγόρος Ινδού οδηγού ταξί, ο οποίος διέφυγε από την χώρα μετά από ένα θανατηφόρο αυτοκινητιστικό ατύχημα, λέει ότι ο πελάτης του δεν θα έχει δίκαιη δίκη αν εκδοθεί στην Αυστραλία εξαιτίας του μίσους που έχει εκδηλωθεί κατά διασπύματα εναντίον Ινδών φοιτητών.

Ο Πανίτ Πανίτ (Puneet Puneet), που είναι 24 ετών, χτύπησε με το αυτοκίνητο που οδηγούσε, δύο φοιτητές που περπατούσαν σε ένα δρόμο της Μελβούρνης, το 2008. Αποτέλεσμα του ατυχήματος ήταν να χάσει τότε τη ζωή του ο 19χρονος φοιτητής από το Κουίνσλαντ, Ντιν Χόφσι.

Ο Πανίτ κατάφερε να διαφύγει στην Ινδία χρησιμοποιώντας το διαβατήριό ενός φίλου του, το 2009, και εκ νέου στα τέλη του προηγούμενου μήνα. Ο δικηγόρος του, Ανίλ Μιτάλ, δήλωσε σε δικαστήριο του Νέου Δελχί ότι σε περίπτωση που εκδοθεί για να δικαστεί στην Αυστραλία δεν θα έχει δίκαιη αντιμετώπιση λόγω του "μίσους εναντίον

των Ινδών φοιτητών". Ο κ. Μιτάλ προσκόμισε μηνύματα μίσους από αυστραλιανές ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης εναντίον του Πανίτ, ως απόδειξη ότι η ζωή του θα κινδύνευε αν επέστρεφε και ότι δεν θα τύχει δίκαιης δίκης. Οι επιθέσεις που έγιναν εναντίον Ινδών φοιτητών στην Αυστραλία το 2011 οδήγησαν σε κατηγορίες για ρατσισμό κατά των μεταναστών, πυροδοτώντας τη διπλωματική διένεξη μεταξύ των δύο χωρών. Ο κ. Μιτάλ κατηγορήθηκε επίσης την αυστραλιανή αστυνομία ότι πίεσε τον Πανίτ κατά την ανάκριση του αλλά δεν έδωσε περισσότερες λεπτομέρειες. Ο Πανίτ, ο οποίος κρατείται σε φυλακή στο Δελχί, παρουσιάστηκε στο δικαστήριο μαζί με τα μέλη της οικογένειάς του.

Η αστυνομία της Αυστραλίας εκτιμά ότι ο Πανίτ κατά τη στιγμή της συντριβής, οδηγούσε με 148 χιλιόμετρα την ώρα, ενώ το νόμιμο όριο στην περιοχή ήταν τα 70 χιλιόμετρα. Είχε, επίσης, καταναλώσει αλκοόλ.

Κέρδισε 70 εκατομμύρια στο Λόττο αλλά δεν πήγε να τα πάρει



Κέρδισε 70 εκατομμύρια στο Λόττο αλλά δεν πήγε να τα πάρει Η τύχη του χαμογέλασε και μάλιστα πλατιά. 70 εκατομμύρια δολάρια κέρδισε ένας τυχερός από το Κουίνσλαντ της Αυστραλίας και μάλιστα μια μόλις εβδομάδα πριν τα Χριστούγεννα.

Ωστόσο, φαίνεται πως ο τυχερός κύριος ή κυρία ή αγνοεί την απίστευτη τύχη του/της ή δεν τα έχει ανάγκη (:).

Μέχρι στιγμής λοιπόν δεν έχει δώσει σημεία ζωής και διεκδικήσει τα κέρδη του.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πρόκειται για το μεγαλύτερο ποσό που κερδίζει θνητός στην Αυστραλία.

Η ομογενής Μιραμπέλα στη διοίκηση των κρατικών ναυπηγείων

Η μεγάλη έκπληξη των πρόσφατων εκλογών στην Αυστραλία ήταν η ομογενής Σοφία Μιραμπέλα Πανοπούλου.

Ενώ αναμενόταν ότι απλά να εκλεγεί αλλά να έχει και σημαντικό υπουργείο στην κυβέρνηση του Τόνι Άμπις έχασε την έδρα της και έμεινε εκτός βουλής.

Χθες, η κυβέρνηση την τοποθέτησε στη διοίκηση των κρατικών ναυπηγείων που ναυπηγούν υποβρύχια για το αυστραλιανό πολεμικό ναυτικό.

Η θέση είναι μερικής απασχόλησης, ο μισθός 70.000 το χρόνο και η αντιπολίτευση κάνει λόγο για «απαράδεκτα βολέματα».



ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Έχετε Ίντερνετ;

ΔΩΡΕΑΝ 50 Καλύτερα Ζωντανά Ελληνικά Κανάλια από την Ελλάδα και Κύπρο

Δέν έχετε Ίντερνετ;

Η Ελληνική εταιρεία Mega Digital Technologies και ο Χρήστος Καμετόπουλος σε συνεργασία με την τρίτη μεγαλύτερη τηλεπικοινωνιών εταιρεία στην Αυστραλία TPG και ZAAPTV Ελληνική Τηλεόραση Australia σας προσφέρει:

*Τα 50 Καλύτερα Ζωντανά Ελληνικά Κανάλια

*Απεριόριστο Ίντερνετ

*Ενοίκιο Τηλεφώνου

*100 Λεπτά Δωρεάν Ομιλία σε σταθερά ή κινητά σε όλη την Ελλάδα και Κύπρο

*Απεριόριστες Κλήσεις σε σταθερά σε όλη την Αυστραλία

*Όροι και προϋποθέσεις ισχύουν με το TPG και κόστος εγκατάστασης του αποκωδικοποιητή

\$69.99
το μήνα



*Ενοίκιο Τηλεφώνου

Τηλεφωνήστε τον Χρήστο Καμετόπουλο στο: **0414 620 776** (Εργάσιμες ώρες και μέρες)

www.megadt.com.au

Mega Digital Technologies
The Friendly and Professional Service

429 Forest Road, Bexley
Ph: 02 9599 0111
Ph: 02 9567 6342
Email: info@megadt.com.au
MON-FRI 9-5.30pm SAT 10-4pm

ZAAP TV TPG
Authorized Dealer